Αναγωγή στη Μονάδα.
Τα 7 κιλά ντομάτες κοστίζουν 35€
Το 1 κιλό κοστίζει  35:7 = 5€
[bookmark: _GoBack]Τα 9 κιλά κοστίζουν  9Χ5 = 45€
                                                     
Αναγωγή στην κλασματική Μονάδα
Τα   ενός μπουκαλιού νερού έχει 600 ml
Το  έχει 600: 2= 300 ml
Τα  έχουν 3Χ300 =900 ml

Τα  της ντουλάπας είναι 150 μπλουζάκια
Το  είναι 150 : 3 = 50 μπλουζάκια
Τα είναι  5Χ50 = 250 μπλουζάκια 

Τα ένα ολόκληρο σακί αλεύρι ζυγίζει 50 κιλά.
Το  ζυγίζει 50: 5 = 10 κιλά
Τα  ζυγίζουν 8Χ10 = 80 κιλά
